



台灣雲協第四屆第一次會員大會暨理監事會議圓滿完成 恭喜工研院徐爵民當選新任理事長 雲協並正式更名為「台灣雲端物聯網產業協會」

台灣雲端運算產業協會(以下簡稱台灣雲協)於 11/4 日假台北喜來登大飯店召開「第四屆第一次會員大會」，副總統陳建仁特別親臨大會致詞，並擔任頒獎貴賓頒發「第四屆台灣雲谷雲豹育成」及「2016 雲端物聯網創新獎」首獎。

陳副總統致詞時指出，台灣雲協的積極推動與支持，是帶動台灣雲端運算產業技術能量落地生根及國際市場拓展的強大力量；同時，台灣雲協積極與政府雲端政策連結並提供政府施政建言，幫助政府規劃及落實相關政策。陳副總統特別向現任理事長李詩欽董事長及台灣雲協會會員表達感謝之意，並再次強調政府對於雲端物聯網領域之重視，也期許台灣雲協正式更名為「**台灣雲端物聯網產業協會 (Cloud Computing & IoT Association in Taiwan, CIAT)**」後，能肩負起政府在「亞洲·矽谷」、「智慧機械」等政策推動上的民間支援力量。

行政院政務委員吳政忠則受邀頒發「第四屆台灣雲谷雲豹育成」及「2016 雲端物聯網創新獎」各大獎項，與獲獎企業及企業導師分享得獎的喜悅。「第四屆台灣雲谷雲豹育成」今年前三名分別是集雅科技、創義達科技、誠映 Akubic，其中集雅科技以致力於人工智慧與大數據應用解決方案，專注於資料分析以及機器學習的商業模式，獲得今年首獎。而「2016 雲端物聯網創新獎」政府組有經濟部中央地質調查所、內政部警政署、行政院環境保護署、內政部國土測繪中心、高雄市政府文化局、新北市政府工務局獲獎，企業組前三名則分別由趨勢科技、資策會智慧網通系統研究所及凌羣電腦獲獎。

行政院政務委員唐鳳在專題演講「政府開放式服務整合暨雲端技術應用經驗分享」中則提及，從民眾的角度來審視政府提供的資訊服務時，常會發現目前是以「單一入口、多點服務」的方式來設計體驗，距離跨機關的「一站式服務」實踐上有距離，因此未來將積極推動加強現有「開放資料 (Open Data)」的流程，並且提昇網站服務的





設計品質，以達成「政府即平台 (Government as a Platform)」的精神。

雲協自民國 99 年成立後，在行政院「雲端運算應用與產業發展方案」的指導方針下，透過「雲端運算應用與產業發展推動辦公室」(簡稱雲辦)之協調整合，與政府各部門就雲端諸多議題展開密切的合作，發展至今,一套完整的體系脈絡— [雲辦政府指導] [雲協整案輸出] [雲谷創新基地] [雲豹育成中心] —已儼然成形。雲協更匯集台灣雲端產業各方能量，包括工研院、資策會、電電公會、軟協、物聯網聯盟、半導體協會等...，以策略聯盟方式，直接或間接為台灣 8000 多家中小企業提供服務，一起推升產業競爭力。

雲協在理事長暨英業達董事長李詩欽先生帶領下，對內，為堅實國內雲端產業基礎，在鏈結政府雲端政策、產學融合以厚植國內雲端人才培育、及打造國產化雲端解決方案等方面做出諸多貢獻；對外，則一馬當先帶領國內雲端產業走向國際，不管是 OpenStack、OCP 等國際雲端產業標準之推動，抑或是美、加、日、東南亞、中國大陸等海外市場之拓銷，更是從不缺席。未來雲協亦將持續推動雲端與物聯網結合，貼近世界潮流脈動，共同爭取新商機。

本次會員大會除通過台灣雲協更名一案，另一重點為選舉第四屆理監事代表，由現場 200 位左右會員代表投票，選出 21 名理事與 3 名監事，隨即召開第四屆第一次理監事會議，經數輪投票之後，產生正副理事長、常務理事與常務監事。以下為新上任第四屆理監事名單。

職稱	姓名	代表單位
理事長	徐爵民	財團法人工業技術研究院
副理事長	李詩欽	英業達股份有限公司
副理事長	石木標	中華電信股份有限公司
副理事長	海英俊	台達電子工業股份有限公司
副理事長	劉瑞隆	凌羣電腦股份有限公司





職稱	姓名	代表單位
常務理事	余孝先	財團法人資訊工業策進會
常務理事	何飛鵬	城邦集團
理事	楊晴華	廣達電腦股份有限公司
理事	邵光華	台灣微軟股份有限公司
理事	許仲言	台灣國際商業機器股份有限公司(IBM)
理事	李浩正	遠傳電信股份有限公司
理事	張培鏞	中華民國資訊軟體協會
理事	洪偉淦	趨勢科技股份有限公司
理事	洪麗甯	緯穎科技服務股份有限公司
理事	劉建倫	台灣大哥大股份有限公司
理事	林秀娟	美商英特爾亞太科技有限公司台灣分公司
理事	林以專	台灣區電機電子同業公會
理事	陳學智	VMware 台灣分公司
理事	王嘉昇	台灣惠普科技股份有限公司
理事	張陸生	關貿網路股份有限公司
理事	萬建國	康舒科技股份有限公司
常務監事	陳怡君	愛爾達科技股份有限公司
監事	邱麗孟	香港商輝達香港控股有限公司台灣分公司(NVIDIA)
監事	李志恩	喬鼎資訊股份有限公司

